
Budapesti Vadon c. kiadvány 

Szakmai értékelés

A Budapesti Vadon című digitális kiadvánnyal célunk a fővárosi zöldinfrastruktúra 
fejlesztésének elősegítése a háztartások, lakóházak szintjén. A kiadványt a pályázati 
vállalásainknak megfelelően igyekeztünk minél egyszerűbbé és gyakorlatiasabbá tenni. 

Igyekeztünk sok egyszerű és kis költségvetésű megoldással motivációt nyújtani azoknak a 
lakóknak, lakóközösségeknek is, akik szűkös forrásokkal rendelkeznek, illetve épített 
környezetük is kifejezetten előnytelen zőldítési szempontból. Kiadványunkban azt 
hangsúlyozzuk, hogy ilyen esetekben is van lehetőség a zöld környezet létrehozására. 

Konkrét udvar- és balkon-terveken keresztül lépésről-lépésre mutatjuk az utat olyan 
megoldásokhoz, amelyeket akár maguk a lakók is meg tudnak valósítani. így bármely 
belvárosi háztartás, lakóközösség felelősségteljesen hozzá tud járulni, akár önerőből is 
egy összefüggő zöldinfrastruktúra (folyosó) létrejöttéhez.

Nagyon fontosnak tartottuk konkrét növényfajok felsorolását a különböző tervekhez, 
ugyanis a siker gyakran ezen áll vagy bukik. Hangsúlyoztuk, hogy a belvárosi 
környezetben eltérő ökológiai feltételek adottak, mint egy természetes közegben és ennek 
megfelelően érdemes csak növényeket választani. Fontosnak tartottuk hangsúlyozni a 
törvényes oltalom alatt álló fajok birtoklására vonatkozó szabályokat is, ez ugyanis 
hozzátartozik ahhoz a szemléletformáló célhoz, amit kiadványunkkal képviselünk.

Valamennyi célcsoportunk (gyermekes háztartások, idős lakók, fiatal közösségek) 
számára igyekeztünk vonzó tartalmakat létrehozni: a gyermekek, gyermekes családok 
érdeklődésére főleg a városi ökológia és természetvédelem terén számítunk, az idős 
belvárosi lakók reményeink szerint a tervezgetésben és forráskezelésben lesznek aktívak, 
míg a fiatalok a közösség motiválásában, szervezésében és a kivitelezésben kaphatnak 
kiemelkedő szerepet.

Kiadványunk bár elsősorban a kedvezőtlen ökológiai adottságú belvárosi területekre 
koncentrál, ugyanakkor a peremkerületek lakói, lakóközösségei is találhatnak benne 
számos hasznos információt és ötletet.
ötleteinket, javaslatainkat a lehetőségekhez igazodóan illusztráltuk, infografikákkal, 
rajzokkal, fotókkal, hogy könnyebben emészthető, érthetőbb, vonzóbb legyen mindenki 
számára.

A Budapesti Vadon 2020. június 30-án került fel a Magosfa Alapítvány honlapjára: 
http://www.maqosfa.hu/budapesti-vadon-zoldfelulet-feflesztesnutrnutato-naqyvarosban- 
eleknek/
Az azóta eltelt 4 hét alatt is számos személyes visszajelzés érkezett, ami azt mutatja, 
hogy máris sokakhoz elért a kiadvány, van rá igény. A visszajelzések egy része további 
pontosításokat, pár helyen korrekciót javasolt a kiadványban, ezeknek természetesen 
eleget tettünk és fogunk tenni a jövőben is.

Pályázatunkban foglaltaknak megfelelően több platformon is népszerűsítettük a kiadványt, 
melyek közül a következőket emeljük ki:

https:/A/vww.facebook-Com/MacíOsfa/posts/3797437476940274 
https://qreenfo.hu/kiadvanyok/budaoesti-vadon-zoldfelulet-feilesztesi-utmutato- 
naq'varosban-eloknek/ "

ttp://www.maqosfa.hu/budape
https://qreenfo.hu/kiadvany


httrs'.//www.facebook.com/mtvsz

https://www.facebook.com/mezoqazdasaqikonyvtar/

A zöldtetők kérdését kiadványunkban végül azért nem érintettük, mert a zöldtetők 
létesíétsének jogszabályi háttere (többek között műemlékvédelem) rendkívül szerteágazó, 
amit csak más fontos témák rovására tudtunk volna kezelni.

2

file:////www.facebook.com/
ps://www.facebook.com/mezoqazdasaqikonyvtar/

